



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

romania2019.eu
Ministerul Educației Naționale

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV	PROCEDURA OPERAȚIONALĂ	COD: PO- OLR
	OLIMPIADA DE LIMBA ROMÂNĂ CLASELE IV – VIII, ETAPA LOCALĂ, FEBRUARIE 2019	ED./ACT.
	<i>Nr. registru de procedură 42/28.01.2019</i>	EXEMPLAR NR. 1
		PAG.1/3

PROCEDURA DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A OLIMPIADEI DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU CLASELE IV – VIII, ETAPA LOCALĂ

1. SCOPUL PROCEDURII

Procedura este utilizată în scopul organizării și desfășurării Olimpiadei de limba și literatura română pentru clasele IV – VIII, etapa locală, și se adresează elevilor participanți, profesorilor îndrumători și membrilor comisiilor de concurs din unitățile de învățământ din județul Ilfov.

2. DOMENIUL DE APLICARE A PROCEDURII

Procedura se aplică de către directori și membrii comisiei pentru organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba și literatura română pentru clasele IV – VIII, etapa locală în centre organizate în unitățile de învățământ, monitorizate de către Inspectoratul Școlar Județean Ilfov prin inspectorii școlari de limba și literatura română și învățământ primar.

Directorul unității de învățământ răspunde de organizarea și desfășurarea, conform prezentei proceduri, a olimpiadei de limba română pentru clasele IV – VIII, etapa locală.

Responsabilii comisiilor metodice din unitățile de învățământ în care se organizează olimpiada vor conduce comisia de evaluare a lucrărilor. În cazul în care în localitate funcționează mai multe școli, comisia poate fi organizată la nivelul localității.

3. DOCUMENTE DE REFERINȚĂ

* OMECTS nr. 3035/10.01.2012, anexa 1, Metodologia–cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare;

*Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de limbă și literatură română, aprobat cu nr. 24718 /16.01.2019 ;

* Decizia ISJ de organizarea și desfășurare a Olimpiadei de limba și literatura română clasele IV – VIII, etapa locală;

*Deciziile centrelor locale cu comisiile de organizare și desfășurare/Comisiile de evaluare.

5. RESURSE NECESARE

5.1. Resurse materiale:

Tipizate

Hârtie pentru ciorne, subiecte etc.

Copiatoare, tonere

Internet

5.2. Timp: conform regulamentului:

Clasa a IV-a: 2 ore

Clasele a V-a – a VIII-a: 3 ore



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV	PROCEDURA OPERAȚIONALĂ	COD: PO- OLR
	OLIMPIADA DE LIMBA ROMÂNĂ CLASELE IV –	ED./ACT.
	VIII, ETAPA LOCALĂ, FEBRUARIE 2019	EXEMPLAR NR. 1
		PAG.2/3


6. DESCRIEREA PROCEDURII

NR. CRT.	ACTIVITATEA	TERMEN	RESPONSABIL
	<p>Constituirea, prin decizie, a:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Comisiei Județene de organizare și desfășurare a Olimpiadei - Comisiei de organizare și desfășurare a Olimpiadei din unitatea de învățământ - Comisiei de evaluare a lucrărilor <p>În situația în care nu există doi profesori de aceeași specialitate în școală, directorul va lua măsuri pentru ca lucrările să fie evaluate în altă școală apropiată.</p>	28.01.2019	Inspectorii școlari de specialitate Directorii unităților școlare
	Postarea subiectelor, sub forma unei arhive, pe site-ul securizat al ISJ Ilfov, în ziua susținerii probei, la ora 8.00.	1.02.2019	Inspectorii școlari de specialitate
	Descărcarea subiectelor și multiplicarea acestora, în plenul comisiei, în intervalul orar 8.00 – 8.30, după care directorul unității răspunde de asigurarea confidențialității.	1.02.2019	Directorii unităților școlare Responsabilii comisiilor metodice
	Distribuirea plicurilor cu subiecte în sălile de examen, desigilarea plicurilor și distribuirea subiectelor, la ora 9.00.	1.02.2019	Directorii unităților școlare Responsabilii comisiilor metodice
	Evaluarea lucrărilor	01.02.1019- 0 8.02.2019	Directorii unităților școlare Responsabilii comisiilor metodice
	<p>Afișarea rezultatelor.</p> <p>Transmitere către inspectorii de specialitate a listelor cu elevii calificați-care au obținut minimum 80 de puncte (gimnaziu)/ 90 de puncte (primar) la etapa locală, prin google drive-ul anexat procedurii.</p>	11.02.2019	Directorii unităților școlare Responsabilii comisiilor metodice
	Transmiterea lucrărilor către inspectorii de specialitate: profesor Filip Mirela (gimnaziu) și profesor Stănică Nicoleta (învățământ primar).	11.02.2019	Directorii unităților școlare Responsabilii comisiilor



		metodice
--	--	----------

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV	PROCEDURA OPERAȚIONALĂ OLIMPIADA DE LIMBA ROMÂNĂ CLASELE IV – VIII, ETAPA LOCALĂ, FEBRUARIE 2019	COD: PO- OLR
		ED./ACT.
		EXEMPLAR NR. 1
		PAG.3/3

APROBAT	INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL, PROF. FLORENTINA ECATERINA COSTEA SEMNĂTURA  DATA: IANUARIE 2019
VERIFICAT	INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT, PROF. DR. PETRE GHIȚĂ CRISTINA SEMNĂTURA  DATA: IANUARIE 2019
ELABORAT	INSPECTORI ȘCOLARI: PROF. FILIP MIRELA SEMNĂTURA  PROF. STĂNICĂ NICOLETA SEMNĂTURA  DATA: IANUARIE 2019